

Referat af  
Afdelingsbestyrelsesmøde  
**Onsdag den 03-02-2016**

Deltagere: Lars Ulrik Hansen, Jørgen Brøsen, Jens Højme, Palle Nielsen, Jytte Nielsen, Peter Weng, Jan Vinsløv

Afbud: Marianne Lund

**Dagsorden:**

- Pkt. 1 Valg af referent.**  
Peter Weng.
- Pkt. 2 Godkendelse af referat fra sidste møde.**  
Åbent og lukket referat er tidligere udsendt. Ingen kommentarer.
- Pkt. 3 Beboerfremmøde**  
Intet til referat
- Pkt. 4 Varmemester orienterer.**  
Intet nyt.
- Pkt. 5 Økonomi.**  
Budget kontrol. – LUH orienterede om det foreløbige budget som blev godkendt.  
  
Regnskab for 2014-15 blev godkendt.
- Pkt. 6 Orientering fra Fritidsudvalg.**  
Udvalg: Palle  
Falstelavnsvestefesten på søndag er på plads. Samme antal deltagere som sidste år. Hjælp til afrydning er aftalt.
- Pkt. 7 Orientering fra Redaktionsudvalg (hjemmeside og Parknyt).**  
Udvalg: Kontaktperson Peter  
Næste deadline er den 24. februar, med omdeling i uge 10, 2015.  
Næste redaktionsmøde den 2. marts 2015, kl. 17.30.  
Hjemmeside: Et par fejl og opdateringer på hjemmesiden laves snarest.  
Peter og Palle arbejder videre med Facebook udvikling.  
Flere artikler er på vej til næste ParkNyt.
- Pkt. 8 Orientering fra Selskabslokaleudvalg**  
Udvalg: Kontaktperson Marianne.  
Intet nyt.
- Pkt. 9 Orientering fra Flagudvalg:**  
Udvalg: Kontaktperson Jens.  
Flagline er blevet forkortet efter ønske fra JH.
- Pkt. 10 Vaskeriudvalg:**  
Udvalg: Kontaktperson Jytte.  
Vaskeriet er lukket den 23.2 2016 fra kl. 8-12 p.g.a. eftersyn.
- Pkt. 11 Fondsudvalg:**  
Udvalg: Kontaktperson Palle.

Næste møde er den 14. april kl. 18:30, med deltagelse af rådgiver.

**Pkt. 12 Sager til behandling:**

**A: E-sag Renovering: Opfølgning på udarbejdelse af helhedsplan. Status:**

Seneste nyt om renoveringssagen.

Byggeudvalgsmøde den 10. februar kl. 17.00. Bestyrelsen afventer udspil fra rådgiverne.

**B: B-sag Beboersager:**

Intet til referat

**C: E-sag Erhvervslokalerne:**

Intet nyt

**D: E-sag Træer på Erlingsvej opfølgning siden sidste møde:**

Vi venter på svar fra kommunen, inspektør rykker 1. marts, hvis vi ikke har fået svar før da.

**E: E-sag Parkvandring opfølgning:**

Planen følges.

**F: B-sag Revideret mødeplan er udsendt:**

Ingen bemærkninger.

**G: B-sag Dagsorden afdelingsmøde 18. maj 2016:**

ML og PN genopstiller til afdelingsbestyrelsen, som suppleanter genopstiller PW og JN.

Dagsorden oplæg fremsendes til adm.

**H: B-sag Rundvisning for nye beboere:**

Vi har fået mange ind på korte kontrakter, LUH/Brøsen laver en rundvisning for nye beboere i Skoleparken den 13. april 2016. Invitation udsendes i løbet af kort tid.

**I: B-sag Indkaldelse til repræsentantskabsmøde 14. marts 2016:**

Fælles tilmelding. Bestyrelsen inklusive suppleanter deltager.

**J: E/B-sag Opfølgning på fredagspost, mails og hvad der ligger i postkassen op til mødet:**

Fredagspost og kopi af mailkorrespondance uge 1 - 4, 2016 er udsendt per mail.

Intet nyt.

**Pkt. 13 EVT.**

Intet til dette punkt.

**Næste afdelingsbestyrelsesmøde er onsdag 2. marts 2016 kl. 18.00.**